

合肥全城追查“盖脆脆”：问题窰井盖10天之内全“下岗”

星报讯(记者 刘甜甜) “盖脆脆”休得再惹祸,10天之内将全“下岗”!昨天上午,合肥市长吴存荣紧急召开窰井盖处置工作专题会,明确要求:凡是住宅小区的窰井盖,按规定一律由各区住建局负责监督开发企业、物业公司等各类责任单位管理到位,合肥市房产局负责督办,一旦发现问题,立即追究;而对于连日来已经查出的小区问题窰井盖,则由各部门督办产权单位必须在10天之内更换完毕,“三无小区”的问题窰井盖由各区负责处理。

为了杜绝劣质窰井盖继续流入市场,这次会议也明确要求:合肥市质监局立即对外发布窰井盖各项生产、使用标准;合肥市工商部门牵头,从昨天下午开始,立即开展市场清查,对非法流入市场的问题窰井盖,要坚决查处,并按上限处罚;公安部门要立即采取强力措施,严厉打击偷盗窰井盖行为;对市政道路上未按规范要求使用的窰井盖,由合肥市建委牵头清查;市质监局要配合城乡建设委结合安全生产,对建筑工地现有存量窰井盖进行检查;各个小区内的窰井盖由房产局督办,各区住建局牵头清查;物业公司负责日常维护监管,各开发企业负最终责任。

又讯(记者 李婉婷) 记者昨日获悉,合肥市工商局将对全市范围内正在销售的窰井盖进行彻查,重点区域是全市各大建材市场、五金市场。工商机关将对所有销售窰井盖企业和经营户进行排查,摸清窰井盖的进货渠道和销售去向。对销售的高分子树脂材料、橡塑材料、碳纤维混凝土材料等非铸铁窰井盖进行重点质量抽检,凡抽检不合格的一律从重处罚。

又讯(夏漫红 李德水 记者 刘元媛) 昨日记者从合肥市瑶海区获悉,该区将为43824座住宅小区窰井办“身份证”,在为窰井登记建档上户口后,还将一一编号。行人只要发现住宅小区窰井盖损坏,可拨打

合肥读本 HFEI STORY

合肥市召开窰井盖事件通气会,对事件责任、窰井盖质量等问题无明确说法 吞人窰井何时盖上“安全盖”?

通气会上普及窰井盖知识

“5·29”事件不是窰井盖问题?

小区窰井存在损坏现象

窰井盖会是“大漏洞”!

美的深度睡眠变频空调 让孕妇安享舒适深度睡眠

窰井盖,电梯,消防设备……小区安全“弦”咋按?

窰井盖质量参差不齐,安全隐患重重。合肥市房产局昨日召开窰井盖事件通气会,对事件责任、窰井盖质量等问题无明确说法。通气会上,合肥市房产局相关负责人表示,此次事件暴露了窰井盖产品质量参差不齐、管理不到位等问题,给市民生命财产安全带来了严重威胁。会议要求,各责任单位要立即行动起来,全面排查问题窰井盖,限期整改,确保窰井盖质量,保障市民安全。

长丰三名小学生溺水身亡后续 一爷爷欲轻生 一母亲精神崩溃

记者 鲁龙飞 丁林

长丰县义井乡三名五年级孩子溺水身亡(本报昨日曾报道)。昨天记者再次联系到了遇难者亮亮和阿平的家人,失去孩子后,家人都陷入痛苦的深渊,亮亮的爷爷为没看好孙子而深深自责欲轻生,阿平的母亲则精神近乎崩溃,被送往合肥市第四人民医院……

“我活着还有什么意思……”

亮亮是苏庄小学五年级的一名学生,家里经济条件不好,父母都在外地打工。父母不在身边的亮亮,一边要上学,一边要自己烧饭、做家务,这样的生活维持了两年之久。去年,在上海打工的爷爷回到家里,这才让亮亮减轻了些许生活负担。

眼看着平日里和自己最为亲密的孙子溺水不在了,爷爷悲痛欲绝。昨天下午,亮亮的父亲回到家,推开大门,发现自己的父亲(亮亮的爷爷)在屋子的大梁上悬挂了一条布,准备自缢。见此状,亮亮的父亲一个踱步,将自己的父亲抱了下来。“我对不起你啊,孩子我没有看好。”“我活着还有什么意思。”父子俩相拥而泣。

母亲精神近乎崩溃

阿平今年14岁,是家里最小的一个,上头还有几个姐姐,据村民介绍,阿平的妈妈之前育有几个女儿,为了能要到一个儿子,几经周折。可如今,阿平不在了,母亲的伤心可想而知。

在乡卫生所,阿平的母亲再也控制不住自己的情绪,披头散发的她又是怒吼,又是用头往卫生所的墙上撞。村民们怕她出意外,赶紧走上前将她按住,可是内心巨大的情感宣泄出来是很难控制住的。“被我们按住后,她还在不停地扭动,张牙舞爪的……”一位村民向记者描述道。

由于情绪极为不稳定,阿平的母亲于当晚10点左右,被送往合肥市第四人民医院。

加强学生安全防范教育

昨天下午,记者与阿平和亮亮生前所在的苏庄小学的李老师取得联系。电话里,李老师对孩子们的离去表示很可惜。

据李老师介绍,9号早晨对每个班级的学生进行晨检时,发现阿平和亮亮没来上课。“我们想办法联系他们的家长,但是没有联系上。”“后来我们分别派了老师到他们家里找,才知道溺水身亡的消息”。

记者从校方了解到,在苏庄小学所有的391名学生中,有近200人属于留守儿童。“这些孩子要么寄宿在亲戚家,要么随着年迈的爷爷奶奶一起过。”李老师介绍道。没有父母在身边,孩子的生活、学习方面多少会受到影响。

“这次发生的三个孩子溺水身亡的事件,再次给我们敲响了警钟。”李老师告诉记者:“县里对这件事非常重视,相关加强暑期儿童管理的教育文件已经发布,我们会利用此次事件的教训,加强对学生的安全防范教育,让他们学会自我珍惜与保护”。

合肥市宁国路醉驾撞人逃逸事件追踪 肇事者4名家人跪求谅解

记者 鲁龙飞

“千错万错,孩子错了,我们这次来想通过媒体表达我们的歉意,并积极配合公安交警部门,将事情处理好。”昨天上午,肇事者马海涛的4位家人跪倒在交警包河大队门口,并表达了想通过本报向受害者家庭表示歉意。



专程前来当面道歉

昨天上午,记者在包河交警大队门口,见到了肇事者马海涛的4名家人,得知他们刚刚从老家来安赶过来。“今天来,就是想给受害者家人表达歉意的,希望能够取得他们的谅解。”马海涛的父亲说。

“他怎么会酒后驾车,撞人后,为什么要逃跑?”直到现在为止,马海涛的父亲还是不能理解。因为在父亲眼

4名家人跪倒在地表示歉意

据悉,马海涛的家人一直试图通过民警,向受害者家人表达歉意,但受害者家人表示不能接受。“我们能够理解,好好的一家人,因为一场车祸,全毁了。”马海涛姐姐称,她们家一定会竭尽全力,来弥补对受害者家庭的伤害。

“对不起,对不起,”马海涛母亲说着说着,突然跪倒

4691000热线电话,就会有人立即督促有关单位与投诉人取得联系,及时派人赶赴现场将井盖补换完毕,确保行人安全。

中,儿子是一个品学兼优的人。据马父介绍,儿子从小到大都非常懂事,是一名品学兼优的好孩子。

刚才还在低声哭泣的马母突然嚎啕大哭:“我没什么想说的,只想对死者的家庭表示歉意,对不起,现在我脑子一片空白,一片空白……”

在地,随后一家人也全跪倒在地。“千错万错,孩子错了,我们这次来,想通过媒体表达我们的歉意,并积极配合公安交警部门,将事情处理好。”马海涛母亲哭着说。

由于马父和马母过于悲痛,马海涛的姐姐和姐夫赶紧带着家人回去休息了。

据悉,事故的具体原因,警方正在进一步调查中。